

# 宁波的退役军人 看过来 甬有美景 等你来



本报讯(记者 石承承 通讯员 任宁)为迎接“八一”建军节到来,宁波市退役军人事务局联合宁波市自然资源规划局、宁波市文化广电旅游局、宁波市国有资产监督管理委员会及各区(县、市)退役军人事务部门为宁波籍退役军人送上一份特别的节日礼物。

从8月1日起,天一阁博物院(5A)、五龙潭风景名胜区(4A)、保国寺(4A)、九峰山旅游景区(4A)、庆安会馆(3A)、马山休闲旅游区南宋石刻公园(4A)、天下玉苑(4A)、四明山森林公园(3A)、梁皇山(3A)、松兰山度假区(4A)、石浦渔港古城(4A)、海天一洲景区(4A)等12家公园、景区将为具有宁波市户籍且持有中华人民共和国退役军人优待证的退役军人提供“免费游览”的优待。此外,宁波野生动物园也将在今年8月期间为退役军人提供票价优惠。

记者从宁波市退役军人事务局了解到,目前首批实行优待的公园、景区已制作专属二维码,退役军人凭中华人民共和国退役军人优待证和本人身份证确认身份信息,并通过浙里办“崇军在线”扫一扫功能扫描专属“二维码”登记后,享受第一道门票优待(每人每天仅限一次)。

如遇无法扫码登记等特殊情况,凭中华人民共和国退役军

人优待证和本人身份证到公园、景区手工登记,也可享受同等优待。后续实行优待的公园、景区参照执行。

对原已享受免费游览公园、国有单位经营旅游景点的残疾军人和“三属”仍按原办法执行,可凭有效证件(中华人民共和国残疾人证、中华人民共和国“三属”优待证、浙江省“三属”优待证)享受优待。

如果您是符合条件的退役军人或是烈士、因公牺牲军人、病故军人的遗属,并完成建档立卡,就可以带上本人身份证及服务证明材料、近期一寸白底免冠相片(电子版),前往户籍地或常住地乡镇(街道)退役军人服务站提出申请。

如果不方便到现场的申请人,可以联系退役军人服务站的工作人员,申请入户办理即可。

优待证还搭载了银行卡功能,目前有四家合作银行,包括农业银行、工商银行、邮储银行和光大银行,上述银行还开设了退役军人专窗。

## “我给军旗敬个礼”活动昨起举行

首日参与人数超5000人

如果您是现役军人,向猎猎飘扬的军旗敬个礼吧,敬威武之师,敬铁血军魂;如果您是退役军人,向小心收起的军装敬个礼吧,敬峥嵘岁月,敬战友情深;如果您是普通百姓,向这群最可爱的人敬个礼吧,敬山河无恙,敬日月同光!

7月30日,宁波市委网信办、宁波市退役军人事务局、宁波晚报和甬上APP共同发起“我给军旗敬个礼”活动,邀请市民在中国人民解放军建军95周年之际,上传一张敬礼照片生成

纪念海报。截至记者发稿,当日参与人数已超过5000人。

活动还在持续进行中,希望大家踊跃参与。优秀的海报还有机会在“八一”建军节当天出现在《宁波晚报》这份报纸上哦。

### 参与方式

1. 关注“宁波晚报”官方微信公众号,在后台回复“敬礼”后,进入活动页面;2. 扫右侧二维码进入。

### 小贴士

1. 我们提供了多种海报模

板供大家选择,有“清澈的爱,只为中国”,也有“一身军装,一生荣光”,还有“退役不退志,退伍不褪色”等;2. 选择心仪的模板制作好海报后,还可保存发朋友圈,邀请好友共同参与。

### 如何敬礼

中国军礼是右手从胸前抬起,右臂与肩膀同高,五指合拢掌心向下,手掌中指微贴太阳穴位置。



记者 王心怡

## 新兵也来“领市面”

### 这场精准对接会很吸引人

本报讯(记者 石承承 通讯员 任宁)“八一”建军节来临之际,宁波市“甬尚老兵”退役军人(随军家属)就业创业精准对接会于7月30日上午在宁波市人力资源大厦举行。

截至当天12时,共有569名退役军人、45名随军家属参加现场对接,2.6万人观看线上直播,55名外地退役军人参加线上面试,共209人初步达成求职意向。

上午9点刚过,“甬尚老兵”退役军人(随军家属)就业创业精准对接会现场,不少退役军人已经开始在企业招聘专区的各家企业点位前咨询工作、投递简历。

“这里提供的岗位类别比较多,感觉岗位的成长空间也很大,是实实在在地为我们退役军人谋福利。”一名前来找工作的退役军人说,他已经给两家企业投递了简历,选择的都是自己感兴趣的电子商务岗位。

这是一场“大牌云集”的对接会。包括顺丰速运、威孚天力、欧琳厨具、斌霖科技等军创企业在内的35家知名企业参会,提供的就业岗位覆盖技术开发、行政管理、技术管理、市场营销等91种,退役军人及随军家属人才需求达800余人,平均月薪不低于8800元,部分岗位还为外地退役军人提供食宿。

特别值得一提的是,本次

精准对接会还邀请了部分刚入伍的新兵参与,让他们可以提前为退役后实现高质量就业进行有针对性的技能储备,也让他们了解退役后企业对退役军人有旺盛的需求,对未来充满信心。

本次精准对接会还设置了“云面试”专区,为不方便来现场的退役军人提供线上面试端口。现场设有职业技能培训专区,退役军人可以直接报名参加免费的应急救援、新媒体运营等多项技能培训。还设有“宁波军创”企业风采展,通过宣传宁波军创企业形象、展现企业特色产品服务,助推军创企业更好发展。



## “晚报杯”娃娃C组 首次参赛的 绿荫蓝青龙队夺冠



本报讯(记者 戴斌)昨日,第十九届“大地环保·宁波晚报杯”五人制足球赛娃娃C组比赛在首南体育公园足球场决出冠军。冠军争夺战中,首次参加“晚报杯”足球赛的绿荫蓝青龙队以2:0战胜了鄞州实小猎豹队,获得了冠军。高新外国语队获得第三名,江东中心番茄队获得第四名。

比赛结束后,评出了本届“晚报杯”娃娃C组的最佳阵容:赵睿泽(江东中心番茄队)、吴译心(高新外国语队)、葛治平、张程皓(绿荫蓝青龙队)、兰嘉懿(鄞州实小猎豹队)。最佳射手是高新外国语队胡宇宸(20球),最佳球员是绿荫蓝青龙队张家睿,最佳门将是鄞州实小猎豹队赵一迪。另外,海曙U8队获得道德风尚奖,余姚第二实验小学队获得优秀组织奖。

本次娃娃C组比赛共有27支队伍参加角逐,分为8个小组进行小组赛,各组前两名队伍进入淘汰赛。闯入决赛的两支队伍,无论谁获胜都将是新科冠军。最终,绿荫蓝青龙队首次参赛即夺取冠军,这也是该队组建以来首次在市级比赛上夺得冠军。



## “桑达”带来的 大风继续吹

8月5日起高温可能“反扑”

本报讯(记者 石承承)昨日17时,今年第5号台风“桑达”的中心位于江苏省启东市偏东方向约300公里的东海东北部海面上,近中心最大风力8级(18米/秒),七级风圈半径120公里-180公里。

接下来,“桑达”将以每小时15公里左右的速度向西北方向移动。7月31日开始,“桑达”的移动速度将逐渐减慢,并在江苏近海北上,强度变化不大。

从市气象台目前的预报看,从8月5日开始,37℃-39℃的高温天气很有可能还是要“反扑”的。